

libby198344000 / July 21, 2015 01:23PM

[靚白天使時尚美學診所水微晶雕塑 立體彈嫩齊兼具!](#)

靚白天使時尚美學診所水微晶雕塑 立體彈嫩齊兼具!

水微晶為相當常見的其中一種皮下植入劑，不僅能夠兼具立體彈嫩的詮釋效果，並且維持時間也較玻尿酸長，因此，水微晶成為非常受愛美人士歡迎的微整形新選擇。臉部的美觀雕塑中，除了較普遍的立體雕塑外，其實凹陷處的填補亦是重要的美型關鍵，如何利用不同劑型來分別詮釋所需，為水微晶雕塑成功與否的重點。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，水微晶不只具備了填補的作用，就連立體雕塑的效果也非常優秀，只要透過專業醫師的評估，通常皆能擁有不錯的改善效果。

由於亞洲人五官曲線較平板，因此需要藉由後天的重塑來提升立體感，除了常見的五官雕塑外，其實某些部位的凹陷，也需透過填補填充劑來美化改善，如此才能全方面達到美觀的需求。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，舉凡隆鼻、墊下巴、填補淚溝和豐蘋果肌等，都是台灣民眾較喜愛的微整形項目，相較於整形手術，填充劑無恢復期，而且安全性也較高，隨著時間通常都能自然被人體吸收代謝，而水微晶即是其中一種不錯的選擇方式。

水微晶是目前被廣泛利用於臉部雕塑的其中一種皮下植入劑，雖然水微晶屬於玻尿酸的一種，但水微晶改良了過去玻尿酸的缺點，讓原本脆弱的玻尿酸獲得強化結構的效果，維持的時間比玻尿酸更持久，也提升了玻尿酸的黏度和彈性，同時使水微晶更適合注射於需要立體塑型的位置。靚白天使時尚美學診所專業醫師解釋，水微晶一共有四款劑型，針對不同的部位與需求，具豐富臨床經驗之醫師將會評估選擇適當的劑型、劑量和比例，當然，醫師的美感也是相當重要的關鍵。

水微晶的注射方式與其它一般植入劑相同，在治療過程中，醫師將一面注射，並一面視患者期望及條件進行塑型，有美感的醫師，會視患者期望及需求來詮釋出每個人的獨特魅力。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後強調，在整形美容盛行的時代下，每個人都有權力透過後天投資來變美，但切勿盲目追求不適合自己的五官，甚至上隱成病態，應與醫師達成良好的美觀共識，以自然、美型為治療目的，如此才是正確的觀念。

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 水微晶 水微晶注射 玻尿酸 微整形

---